

ANEXO 4 Formato de Operaciones efectuadas No Comprobables por Concepto de Viáticos

Chetumal, Quintana Roo, a los 30 días del mes de junio de 2025.

"2025, Año del 50 Aniversario de la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Quintana Roo"

LIC. MAGNOLIA ILANY CASTRO LOPEZ DIRECTORA DE ADMINISTRACIÓN, FINANZAS, DE ARCHIVO Y MEJORA REGULATORIA DE LA ADMINISTRACIÓN DEL PATRIMONIO DE LA BENEFICENCIA PÚBLICA DEL ESTADO DE QUINTANA ROO PRESENTE.

Atendiendo a lo dispuesto en el artículo 36, tercer párrafo de los LINEAMIENTOS PARA EL EJERCICIO, CONTROL Y COMPROBACIÓN DEL GASTO PÚBLICO DESTINADO AL PAGO DE VIÁTICOS, PASAJES Y DEMÁS EROGACIONES RELACIONADAS CON LAS COMISIONES OFICIALES EFECTUADAS POR LAS PERSONAS SERVIDORAS PÚBLICAS DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA CENTRAL Y PARAESTATAL DEL PODER EJECUTIVO DEL GOBIERNO DEL ESTADO DE QUINTANA ROO, se expide el presente para efectos de acreditar las operaciones efectuadas no comprobables por concepto de viáticos, por la cantidad de \$1,187.97 (Son: Mil ciento ochenta siete pesos 97/00 M.N.) derivadas de la comisión que me fue encomendada, con motivo de AUDIENCIA PÚBLICA "LA VOZ DEL PUEBLO" [ESCUCHAMOS TU VOZ! EN EL DOMO DE LA UNIDAD DEPORTIVA BICENTENARIO DE LA CIUDAD DE COZUMEL, EN EL MUNICIPIO DE COZUMEL, la cual que se llevó a cabo del 24 y 25 de junio de 2025, en el Municipio de Cozumel, Quintana Roo, en los términos que se detallan a continuación.

No. de oficio de comisión: 🗛	PABEP/DG/UTAIP/028/2025
Monto total otorgado	Monto equivalente al 100%
\$1,187.97	\$1,187.97

Fecha	Concepto	Importe del Gasto
24/06/2025	CENA (HAMBURGUESA, COCA COLA, 1 LT AGUA)	\$395.99
25/06/2025	DESAYUNO (CHILAQUILES ROJOS, FRUTA, PAN, CAFÉ AMERICANO, 1 LT AGUA)	\$245.23
25/06/2025	COMIDA (PASTA, COCA COLA, 1 AGUA)	\$300.18
25/06/2025	CENA (SUBWAY, GALLETAS, 1 LT AGUA, COCA COLA)	\$246.57

ATENTAMENTE

LIC. XÓCHITL ISABEL BASTARRACHEA DE LEÓN
JEFA DE OFICINA DE TRANSPARENCIA, ACCESO A LA
INFORMACIÓN PÚBLICA Y PROTECCIÓN DE DATOS
PERSONALES

AUTORIZÓ

YAREMI ARLET CAB CHAN
TITULAR DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA,
ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA
Y PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES

"Bajo protesta de decir verdad, manifiesto que la presente comprobación de viáticos otorgados, se realizó tomando en consideración que las actividades desempeñadas corresponden a actividades operativas que implican estar a disposición de las necesidades de servicio".